
 28 

КРЕАТИВНИЙ FOOD-ART: НЕЙМОВІРНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ 
ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ 

 
Лазарєв К.Ю., Вакулін А.К., гр. ТХ-14 

Науковий керівник – доц. Ботштейн Б.Б. 
Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 
Їжа – найбільш складна річ в житті, вона асоціюється з безліччю 

значень, а тому дуже важливо використовувати її ще й в якості 
матеріалу для творчості. 

Кухня вже давно переступила через всілякі жанрові кордони: їй 
присвячують виставки, мультфільми, фільми, художні інсталяції та 
інш. Мистецтво повинне бути тією сферою діяльності, до якої може 
долучитися кожна людина та має бути приємним не тільки для наших 
очей, але і для всього тіла і органів чуття, і особливо для живота. Їжа – 
це загальна основа для всіх людей і більшість з них сприймає її лише 
як харчування. Порівняно недавно дізналися про картинг – мистецтво 
фігурної нарізки овочів, що прийшло до нас зі Сходу. Слідом за цим, 
з'явився новий напрям у мистецтві художньої кулінарії – «foodscapes» 
– ландшафти, зроблені зі справжніх продуктів. На перший погляд, це 
звичайні картини, зняті з використанням різної техніки і прийомів 
фотографії, але матеріалом для створення шедеврів послужили ковбаса 
або капуста, морепродукти або інша їжа. Молочні ріки і кисільні 
береги, картопляні камені і море з риб'ячої луски, скатертини з сиру та 
ковбасні стежки... і все це гармонійно складається у кулінарні 
ландшафти і містичні інтер'єри. Стрімко вривається в наше життя 
новомодний спосіб проведення часу – Food art. Різноманітність 
матеріалів декоративно-харчового мистецтва вражає: тут і тістечка, і 
тісто для піци, м'ясо, сир, шоколад, овочі, цукерки. Автори їстівного 
арту не обділяють увагою навіть соуси, «малюючи» ними, як фарбами.  

Сирні скульптури або шоколадне взуття, римський Колізей з 
тіста для піци, портрети знаменитостей, викладені з різнокольорових 
драже, шоколадні меблі та багато іншого – фантазія автора від 
кулінарного мистецтва просто не знає меж! 

Їжа, як джерело натхнення відкриває перед нами казковий світ 
неймовірних перетворень, перетворюючи звичайну їжу в забавні 
сюрреалістичні картинки. Ці чудові ілюстрації дарують відчуття 
чарівництва, відволікаючи від сумних думок, переживань і сірих 
буднів, які так заважають нашому повсякденному житті. 
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